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Dotyczy : Postgpowanie przetargowe nr ZP/3/2019 : Doprojektowanie (w zakresie projektu

wykonawczego) i budowa: Budynek_pirsu zachodniego wraz z infrastruktura oraz zmianami
aranzacyjnymi w drugim terminalu pasazerskim w Porcie Lotniczym im. Lecha Watesy w Gdarisku

Zamawiajacy , stosownie do art.38 ust.2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zaméwien Publicznych
{ Dz.U.z 2017 r. poz. 1579 z pdin. zm. ) zwanej dalej Ustawa PZP, przekazuje treéé pytari wraz z
odpowiedziami / wyjasnieniami :

37. Dot. klauzuli 1.7. Majac na uwadze powszechne sytuacje w obrocie gospodarczym, w
szczegolnosci w procesie budowlanym, to jest kredytowania inwestycji przez Wykonawcéw, prosimy o
wpisanie zgody na cesjg wierzytelnosci na rzecz podmiotu finansujacego Wykonawce, a takze na rzecz
podmiotu udzielajgcego gwarancji nalezytego wykonania.

ODPOWIEDZ : Warunki Umowne nie wykluczajg cesji, ale wymaga ona zgody Zamawiajacego.

38. Dot. klauzuli 1.8. Wnosimy o wykreélenie akapitu numer pie¢. Postanowienie subklauzuli 1.8
akapit 5 obarcza Wykonawce dodatkowym ryzykiem, niemozliwym do oceny w chwili sktadania oferty
- »Z tytutu wszelkich pomytek, niedoktadnosci, rozbieznosci lub brakéw lub innych wad Dokumentacji
Projektowej” — a wigc okolicznosciami, za ktére powinien odpowiadaé projektant. Wykonawca nie
moze ponosi¢ odpowiedzialnoici za ewentualne bledy projektanta, tym bardziej te, ktére nie 53
ujawnione na etapie skladania oferty. Zrozumiate jest, ze Zamawiajacy chce sie zabezpieczy¢ na
wypadek zaistnienia takich bted6w, jednak postanowienie subklauzuli 1.8 akapit 5 tak dalece wkracza
w zakres odpowiedzialnosci projektanta, ze obarcza przysztego wykonawce robot ryzykiem, ktdrego
nie jest on w stanie przewidzie¢ i okresli¢ (wyceni¢) na etapie sktadania oferty. Trudno wymagac od
wykonawcy, aby jeszcze przed zfozeniem oferty w takim stopniu zweryfikowat dokumentacje
projektowa (i teren budowy), zeby mégt oceni¢ jej prawidlowos¢ i brak ewentualnych biedéw, ktére
mogq ujawni¢ sie dopiero w toku wykonywania robét.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

39. W klauzuli 1.8. wnosimy o obnizenie kary umownej do 1000 zt ponadto o zmiane opéznienia
na zwioke. Obecne zapisy umoiliwiajg natozenie kary umownej w przypadku opéznienia, a wiec takie
w sytuacjach niezawinionych przez wykonawce. Przewidujac kare umowna na wypadek opdznienia w

wykonaniu umowy Zamawiajacy prowadzi do sytuacji, w ktérej Wykonawca bedzie zobowigzany do
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zaptaty kary umownej, pomimo ze wykonat umowe z naleiyta starannoscig, a jej nieterminowe
wykonanie jest spowodowane okolicznoéciami, za ktére nie ponosi odpowiedzialnoéci. W zwigzku z
tym Wykonawca wnosi o to, by we wskazanych postanowieniach stowo ~OpOinienia” zastgpié stowem
LZwiloki”.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy hie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

40. W klauzuli 1.10 w akapicie 1.10.1.prosimy o dodanie zastrzeienia, ze przeniesienie praw
nastgpuje pod warunkiem zaptaty na rzecz Wykonawcy odpowiedniej czesci wynagrodzenia za
wykonane roboty, ktérych utwory dotycza.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

41. W klauzuli 1.10 przez zastaplenie uzytego pojecia ,Dokumenty Wykonawcy” przez ,,Projekty
Budowlane i Projekty Wykonawcze, w zakresie, w jakim stanowig utwér w rozumieniu ustawy z dnia 4
lutego 1994 r., o prawie autorskim i prawach pokrewnych, wzglednie przez Zastapienie obowiazku
wykonawcy przeniesienia majatkowych praw autorskich do Dokumentéw Wykonawcy przez udzielenie
licencji do Dokumentéw Wykonawcy. Wykonanie powyiszego obowiazku umownego przez
wykonawce jest nadmiernie utrudnione, jesli nie — niemozliwe, biorac pod uwage rozlegly zakres
pojecia ,Dokumenty Wykonawcy”, obejmujgcy takie programy komputerowe, oprogramowania,
podreczniki, co do ktérej wykonawca moze posiada i przekazaé zamawiajacemu licencje, lecz nie —
majqtkowe prawa autorskie. W zwigzku z tym natoZenie na wykonawce omawianego obowigzku
umownego nastepuje z przekroczeniem granic swobody umow.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie. W odniesieniu do programéw
komputerowych i oprogramowania itp. Zamawiajacy bedzie akceptowal udzielenie licencji albo
sublicencji.

42, W klauzuli 1.13 oraz 4.1. prosimy o sprecyzowanie, o jakie zezwolenia/zatwierdzenia/ licencje
chodzi lub co najmniej wprowadzenie zapisu, e , powyzsze dotyczy dokumentdw, ktére Wykonawca z
uwagi na profesjonalny charakter swojej dziatalnosci moze przewidzie¢ na etapie zawierania Umowy;
Zamawiajacy bedzie zobowigzany pokry¢ koszty uzyskania innych dokumentéw, zezwolen,
zatwierdzey, uzgodnien, licencji, ktére wynikajg ze zmiany zakresu Umowy, lub ktérych koniecznosci
uzyskania nie mozna bylo przewidzie¢ w dniu zawierania niniejsze] Umowy,”. Sg to niewatpliwie
okolicznosci, mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty. Nadto Wykonawca nie powinien ponosi¢
odpowiedzialnosci za np. nagta zmiane przepisow.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

43, W klauzuli 4.1. prosimy o wykreélenie obowiazku udziatu projektantéw Wykonawey w
naradach roboczych organizowanych przez Inzyniera w okresie zgtaszania wad. 53 to elementy, ktdre
niewgtpliwie wptywaja na prawidtowa wycene oferty. Sprawowanie przez projektanta nadzoru
autorskiego dotyczy etapu wykonywania rob6t budowlanych, a nie Okresu Zglaszania Wad
przypadajacego po zakoticzeniu robét.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy hie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

Pytania i Odpowiedzi w przetargu ZP/3/2019 : doprojektowanie i budowa Pirsu Zachodniego Terminata T2



44, Prosimy, w klauzuli 4.4. w pkt f) od a) do d) o obnizenie kary umownej do 1000 zt. Kary tam
wskazane s3 bardzo wysokie w stosunku do przewinienia.

ODPOWIED?Z : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

45, Dot. klauzuli 8.7- Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé rewizji swojego stanowiska w zakresie
kar umownych i stosownego ograniczenia ich wysokoéci, zakresu stosowania? tj.

W szczegblnodci poprzez:

a. Prosimy o modyfikacje postanowienia dotyczacego limitu kar umownych i ustalenie, ze
wartos¢ wszystkich kar umownych i odszkodowan wynikajacych z umowy nie moze przekroczyé 10 %
wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu Umowy? Obecne postanowienia prowadzg do raigcego
uprzywilejowania zamawiajacego przez zapewnienie mu nieuzasadnionego wzbogacenia z tytutu kar
umownych kosztem wykonawcy.

b. Prosimy o zastapienie stowa ,,op6znienie” — ktére moze nie wynika¢ z przyczyn Wykonawcy i
koniecznodci ponoszenia konsekwencji op6inienia przez Wykonawce niekoniecznie przez niego
zawinionego, stowem ,zwloka” — ktéra jednoznacznie wynika z przyczyn Wykonawcy, za ktorg
jednoznacznie konsekwencje powinien ponosi¢ Wykonawca. Wszystkie kary umowne przewidziane
przez Zamawiajacego sq karami za opéinienie, a zatem zaréwno za okolicznoéci zawinione jak i
niezawinione przez wykonawce, nie za$ za zwioke, czyli jedynie za okolicznodci zawinione przez
wykonawce. Kara umowna ma stanowié¢ narzedzie dyscyplinowania wykonawcy, jednakze traci takie
charakter gdy jest naduiywana przez Zamawiajgcego. Takie uksztattowanie zapisbw  moie
uniemozliwia¢ Wykonawcom ztozenie oferty.

c. Prosimy, w pkt a) o obnizenie kary umownej z 0,025% na 0,001%?.
d. W pkt b} o obnizenie kary umownej z 0,025% na 0,001%?.

Konieczno$¢ zaptaty kar w wysokosci przewidzianej w Umowie jest razgco wygbrowana i wskazuje na
oczywista dysproporcje pomigdzy cigzarem naruszenia obowigzkéw przez Wykonawce a rozmiarem
sankcji wymierzanej z tego tytutu, co moze powodowac ze przedmiotowe zaméwienie straci dla niego
Wykonawcy sens ekonomiczny i utrudni mu zlozenie oferty w przedmiotowym postepowaniu .

W zakresie utrzymania dziatania ciggloéci bagazowni:

W pkt a o obnizenie kary umownej z 25.000,00 zt na 5.000,00 zt

W pkt b o obnizenie kary umownej z 5.000,00 zt na 1000,00 zt

W pkt ¢ o obnizenie kary umownej z 50.000,00 zt na 10.000,00 zt

W pkt d o obnizenie kary umownej z 10.000,00 zt na 2.000,00 zt

poniewaz postanowienie razqco uprzywilejowuje zamawiajgcego przyznajgc mu prawo

do kary umownej w wygbrowanej wysokosci, a tym samym prowadzi do nieuzasadnionego
wzbogacenia Zamawiajacego, i utrudnia Wykonawcy ziozenie konkurencyjnej oferty w
przedmiotowym postepowaniu.

Pytania i Odpowiedzi w przetargu ZP/3/2019 ; doprojektowanie i budowa Pirsu Zachodniego Terminala T2



ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

46, Dot. klauzuli 15.2. Wykonawca wnosi o wprowadzenie jednoznacznego zapisu, z ktérego
wynika, ze w kazdym ze wskazanych przypadkéw odstapienie bedzie mozliwe jedynie po dokonaniu
wezwania Wykonawcy z wyznaczeniem dodatkowego, co najmniej 14 dniowego terminu do
zaprzestanie wskazanych naruszer lub ich usuniecia.

ODPOWIEDZ : Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie. Postanowienia Warunkéw
Umownych sq w tym zakresie precyzyjne.

47. Prosimy o wykreslenie z klauzuli 15.2. pkt e) ktére daje zbyt daleko idace uprawnienie
Zamawiajagcemu. Wprowadzenie tych zapiséw naraia Wykonawcéw na ponoszenie trudnych do
przewidzenia skutkdw takich dziatari, w tym mogacych mie¢ istotnie negatywne dla Wykonawcow
konsekwencje.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

48. W klauzuli 16.2. prosimy o dodanie zapisu, e Zamawiajacy jest zobowigzany do zaptaty kar
umownych za odstapienie od umowy przez ktérakolwiek ze stron, z przyczyn, za ktére odpowiada
Zamawiajacy w wysokosci 10 % zaakceptowanej kwoty umownej brutto, oraz ze zastrzezenie kary nie
narusza uprawnienia Wykonawcy do dochodzenia odszkodowania za szkode przewyiszajacy
zastrzezong karg, na zasadach ogélnych. Brak zastrzeienia na rzecz wykonawcy jakichkolwiek kar
umownych, a w konsekwencji — odszkodowania uzupetniajacego jest sprzeczne z wiasciwoscig
wzajemnego stosunku zobowigzaniowego opartego na zasadzie réwnowagi stron, wyrazajacej sie w
postulacie uksztattowania tresci umowy, stanowigcej zrédto stosunku zobowigzaniowego, w sposob
réwnomiernie rozktadajacy na strony ekwiwalentne uprawnienia i ohowigzki;

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

49.  CzySIWZ,Doprojektowanie i budowa Budynku pirsu zachodniego” i wymagania Zamawiajgcego
obejmuja dostawg i montaz Konwerteréw zasilania lotniskowego napieciem 200/115V 400 Hz?

ODPOWIED?Z : Nie . Przedmiot zamdwienia nie obejmuje dostawy i montazu tego typu urzadzen .

50. Zwracamy sie¢ z prosbg o przesuniecie terminu zlozenia ofert do 16.08.2019r. Prosba o
przesunigcie terminu wynika z parametréw technicznych obiektu, zastosowanych instalacji oraz
technologii, a co za tym idzie wysokiej trudnoéci w skalkulowaniu i wycenie. Ponadto czes¢ prac i
dostaw bgdzie musiata by¢ zrealizowana z udziatem firm zagranicznych, co wymaga dtuiszego czasu
niz zwykle na rozmowy, negocjacje, spotkania techniczne. Nie bez znaczenia jest takie przypadajacy
na czas przygotowania oferty okres wakacyjny i urlopowy, nie jest to w petni produktywny czas i
utrudnia Wykonawcy przygotowanie optymalnej oferty w przewidzianym przez Zamawiajgcego czasie.

ODPOWIEDZ : Zamawiajgcy nie przewiduje modyfikacji SIWZ w przedmiotowym zakresie .
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51. Czy Zamawiajgcy bedzie dysponowat tym samym budzetem na realizacje Inwestycji, ktéry byt
zaplanowany w pierwszym postepowaniu przetargowym?

ODPOWIEDZ : Zgodnie z PZP Zamawiajacy bezposrednio przed otwarciem ofert oglasza budzet, jaki
chce przeznaczy¢ na realizacje przedmiotu zaméwienia .

52, Prosimy o potwierdzenie, ze to Zamawiajacy bedzie procedowat i uzyskiwat decyzje o
Pozwoleniu na Uzytkowanie.

ODPOWIED? : Tak . zamawiajgcy bedzie procedowat uzyskanie ostatecznej decyzji o Pozwoleniu na
Uzytkowanie .

53. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 1.8: Prosimy o wyjaénienie, ze Wykonawca nie odpowiada za
btedy i wady dokumentacji, ktérych nie jest w stanie wykry¢ nie bedac projektantem, a Zamawiajacy
nie bedzie uprawniony do naliczania kar umownych w przypadku opéénieri wynikajacych z takich
bteddw.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

54, Datyczy projektu Umowy Sbkl. 14.6: Czy Zamawiajacy potwierdza, iz faktury podwykonawcéw
majg dotyczy¢ kwot bezspornych i wymagalnych oraz ze ewentualne zabezpieczenie wykonania

w formie kwot zatrzymanych podwykonawcom bedzie przekazywat na rachunek wykonawcy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajagcy nie potwierdza. Faktury podwykonawcdéw majg dotyczy¢ robét
wykonanych przez tych podwykonawcéw. Zamawiajacy nie dopuszcza zabezpieczenia w formie kwot
zatrzymanych.

55. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 14.6: Czy Zamawiajgcy akceptuje dokonywanie ptatnoici na
rzecz podwykonawcow przez Wykonawce, co pozwolitoby Wykonawcy lepiej zabezpieczy¢ terminowa

i dobrg jakosciowo realizacje przedmiotu Umowy, a takze obnizyé wartoéé ostatecznej oferty, co byto
szeroko omawiane na Dialogu Technicznym?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

56. Dotyczy projektu Umowy Shkl. 8.7: Czy Zamawiajacy akceptuje catkowitego ustalenie limitu
kar z tytutu zwloki w wysokos$ci 10% wynagrodzenia netto?

ODPOWIEZ : Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie,

Pytania i Odpowiedzi w przetargu ZP/3/2019 : doprojektowanie i budowa Pirsu Zachodniego Terminala T2



57. Dotyczy projektu Umowy Sbkl, 8.7: Czy Zamawiajacy akceptuje zastapienie sfowa ,,opéZnienie”
— ktdre moze nie wynikac z przyczyn Wykonawcy i koniecznoéci ponoszenia konsekwencji opéinienia
przez Wykonawce w postaci kar umownych nie powiazanych z poniesieniem Jakichkolwiek strat

przez Zamawiajacego, a dodatkowo nie zawinionych przez Wykonawce, stowem ,zwloka” lub
»OpoZnienie z winy Wykonawcy”?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

58. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 8.7: czy Zamawiajgcy akceptuje anulowanie kar umownych
w przypadku dotrzymania terminu realizacji?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

59. Dotyczy kar ptaconych przez Zamawiajacego: w kontekscie wyroku Krajowej lzby Odwotawczej
Sygn. akt KIO/UZP 1698/10 wskazujacego, iz jakkolwiek gospodarzem postepowania jest Zamawiajacy,
to nie oznacza, Ze postanowienia umowy moga by¢ korzystne tylko dla jednej stron oraz majgc na
uwadze wyrazony w wyroku poglad, iz wprowadzenie zapiséw dotyczacych okreslonych kar umownych
w przypadku naruszenia przez Zamawiajgcego postanowiert umowy nie niweczy celu zaspokojenia
okreslonych potrzeb publicznych, a dyscyplinowanie stron celem prawidiowego wykonania umowy
dotyczy w réwnej mierze obu stron umowy, czy Zamawiajgcy akceptuje ustanowienie kar dla
Zamawiajgcego z tytulu (1) opéinienia przekazania placu budowy, (2} opéznienia odbioru, (3)
odstapienia od Umowy z przyczyn Zamawiajgcego innych, niz okreélone

w art. 145 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych w wysokoéci adekwatnej do ptaconych za opéinienie
i odstapienie z przyczyn Wykonawcy?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

60. Dotyczy SIWZ rozdz. X ust. 6 i SIWZ rozdz. XVII ust. 14 | WU 4.2: czy Zamawiajacy akceptuje
wstawienie zakazu przenoszenia (cesji) gwarancji lub dopuszczenie cesji za uprzednia pisemng zgoda
Wykonawcy lub co najmniej Gwaranta?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie. Wierzytelnosci z gwarancji
musza by¢ moiliwe do przeniesienia bez koniecznosci uzyskiwania jakiejkolwiek zgody.

61. Dotyczy SIWZ rozdz. XIX ust. 10 pkt 4: czy Zamawiajacy akceptuje zabezpieczanie nalezytego
wykonania rob6t podwykonawcéw w formie kaucji w tych przypadkach, w ktérych nie sg oni w stanie
przediozy¢ zabezpieczenia wykonania w innych formach?

ODPOWIED? : Zamawiajacy nie ingeruje w formy zabezpieczenia podwykonawcy. Zamawiajgcy nie
wyraza jednak zgody na zatrzymywanie kwot z wynagrodzenia podwykonawcy, czy potracania z
wynagrodzenia podwykonawcy kwot na poczet kaucji.
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62. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 4.5: czy Zamawiajacy potwierdza, iz Wykonawca bedzie
zwolniony z odpowiedziainosci wobec Zamawiajacego w takim zakresie, w jakim Zamawiajgcy
realizowat uprawnienia bezposrednio wobec Podwykonawcy wynikajacych z rekojmi za wady i
gwarancji jakosci?

ODPOWIEDZ: Wykonawca bedzie zwolniony z odpowiedzialnosci w zakresie, w jakim podwykonawca
zaspokoi roszczenia Zamawiajgcego.

63. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 8.6: czy Zamawiajacy akceptuje doprecyzowanie, iz te koszty
nie bedq wyzsze niz skalkulowane w oparciu o systemy informacji o cenach w budownictwie, takie jak
np. cenniki Sekocenbud, Bistyp, KNR czy Orgbud oraz beda uwzgledniaty narzuty zgodne z oferty
Wykonawcy?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

64. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 8.8 oraz 8.11: czy Zamawiajacy akceptuje aktualizacje ceny na
dzied wznowienia rob6t?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

65. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 8.8 oraz 8.11: czy Zamawiajgcy akceptuje prawo Wykonawcy
do odstapienia od Umowy przy zawieszeniu powyzej 60 dni?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniac SIWZ w tym zakresie.

66. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 15.2: czy Zamawiajacy akceptuje usuniecie zapisu, poniewaz
jezeli nastgpuje odstapienie od Umowy, to Zamawiajacy nie powinien mieé prawa dysponowania
majatkiem Wykonawcy, ktéry moze by¢ wykorzystywany wylacznie po uprzednim zawarciu umowy
dotyczacej jego wykorzystania?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.

67. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 15.2: czy Zamawiajacy akceptuje doprecyzowanie:
~ZAMAWIAJIACY moze przejac i uzytkowad (z odptatnoscig na rzecz wiasciciela) majatek Wykonawcy
znajdujacy sig na Placu Budowy po uprzednim pisemnym ustaleniu ceny za uzytkowanie”?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.

68. Wykonawca prosi o potwierdzenie, iz nie okreslono Kamieni milowych i odcinkéw.

ODPOWIEDZ : Tak . W przedmiotowym postepowaniu nie ma kamieni milowych i odcinkéw .
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69. W zwigzku z koniecznoicia zintegrowania istniejacych instalacji, urzadzeh z nowo
projektowanymi Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy posiada prawa do
oprogramowania i dokumentaciji, ktore przekaze Wykonawcy w celu wykonania prac.

ODPOWIEDZ : Tak Zamawiajgcy posiada wszelkie prawa do oprogramowania i dokumentacji .

70. Dot. zat. nr 20 do SIWZ (OPZ system BHS) Pkt 10. stanowi, iz Wykonawca ma udzieli¢ 5-letniej

gwarancji oraz rekojmi wraz z ustuga serwisowg na caly system po rozbudowie, przebudowie wraz ze
wszystkimi urzadzeniami wchodzgcymi w jego sktad. Wymaga sie tym samym, aby Wykonawca przejat
na siebie ryzyka zwigzane z gwarancja i serwisem czeéci systemu wykonanego w przeszloéci przez
Zamawiajgcego. Zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje zapiséw i ograniczenie odpowiedzialnosci
Wykonawcy jedynie do wykonanego przez niego zakresu prac.

ODPOWIEDZ : W zwiagzku z tym , ze w ramach realizacji przedmiotu zamdéwienia ingerencji Wykonawcy
beda podlegaty wszystkie sktadowe elementy istniejgcego systemu BHS , Zamawiajacy nie zamierza
modyfikowaé SIWZ w przedmiotowym zakresie .

71. Dot. zat. nr 20 do SIWZ (OPZ system BHS). W zwiazku z koniecznoscia rozbudowy systemu BHS
konieczne bedzie skonfigurowanie i potaczenie czeéci juz istniejacej z nowy. W zwigzku z powyiszym
prosimy o potwierdzenie, ze obowiazkiem Zamawiajgcego bedzie koordynacja i udostepnienie
mozliwosci potaczenia systeméw, w tym miedzy innymi udostepnienie protokotéw software przez
Wykonawce istniejacego systemu. W przypadku braku takiej koordynacji i zapewnienia ze strony
Zamawiajacego, nie zostanie zachowana zasada konkurencyjnoéci w zakresie systemu bagazowego.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie potwierdza, ze jego obowigzkiem bedzie koordynacja. Zamawiajacy
przekaze natomiast Wykonawcy hasta i kody serwisowe oraz kody zrédiowe programdw sterowniczych
zastosowanych w ukiadzie sterowania i monitorowania istniejacego systemu BHS.

72. Zakresem wykonawcy jest przeniesienie trzech bagazowych przenoénikéw karuzelowych wraz

z istniejgcym stanowiskiem do kontroli celnej oraz wszystkich niezbednych elementéw. Czy na czas
przeniesienia i ponownego uruchomienia urzgdzeri Zamawiajacy akceptuje korzystanie z ograniczonej
Hlosci przeno$nikéw oraz stanowisk kontroli celnej?

ODPOWIEDYZ : Tak, zostato to opisane w pkt 2.2. Jest to dopuszczalne, ale pod warunkiem zapewnienia
podczas realizacji przedmiotu zamdéwienia cigglosci pracy co najmniej trzech przenosnikdw
karuzelowych wraz z podajnikami roztadunkowymi {a w tym minimum jednego dostosowanego do
przeprowadzania kontroli celnej) oraz jednocze$nie minimum jednej linii ponadgabarytowe;j.

73. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 4.1: Prosimy o zmiane tresci w nastepujacym zakresie ,W dniu
podpisania Aktu Umowy, Wykonawca powinien przediozyé Zamawiajgcemu liste wszystkich zezwoler
wymaganych do rozpoczecia i ukoriczenia Rob6t” na nastepujacg ,W ciggu 30 dni od podpisania Aktu
Umowy, Wykonawca powinien przedtozy¢ Zamawiajacemu liste wszystkich zezwolen wymaganych do
rozpoczecia i ukoriczenia Rob6t”.

ODPOWIED? : Zamawiajacy nie zamierza zmieniaé SIWZ w tym zakresie.
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74. Dotyczy projektu Umowy Sbkl. 14.2: Majac na uwadze potencjalne obnizenie wartosci oferty
dot. Paristwa projektu zwracamy sie z prosbg o wprowadzenie mechanizmu ptatnosci zaliczkowe].
Wprowadzenie zaliczki spowoduje znaczne obnizenie finalnej oferty i usuniecie kosztéw finansowania
po stronie Wykonawcy.

ODPOWIED? : Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w tym zakresie.
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